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Основними механізмами розвитку публічного управління, орієнтованими на підвищення 

його ефективності шляхом впровадження нової моделі стратегування та ефективних 

інструментів стратегічного планування, є: фінансовий механізм, соціальний механізм, 

ринковий механізм. Використання цих механізмів дозволить оптимізувати процеси управління, 

підвищити його ефективність і забезпечити сталий розвиток держави та її регіонів в умовах 

воєнного стану та на етапі відновлення. 

Умови воєнного стану вимагають від держави кардинальних змін в управлінні та 

економічній політиці. Ефективна система публічного управління та грамотно проведена 

економічна політика є запорукою сталого розвитку країни в умовах воєнного стану. 

Удосконалення цих сфер дозволить забезпечити гуманітарну, економічну, соціальну, політичну 

та безпекову стабільність, а також створить передумови для відновлення та післявоєнного 

розвитку України. 
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УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ТЕРИТОРІЙ 

 

Сиромолот Едуард Анатолійович, аспірант кафедри державного управління, публічного 

адміністрування та економічної політики ХНЕУ ім. С. Кузнеця, керівник Інформаційного 

центру  Асоціації європейських прикордонних регіонів в ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

 

Ідентифікація «публічного управління розвитком територій», як нової особливості 

розвитку територій, проведення студіювання трансформаційних процесів та змін у системі 

державного управління регіональним розвитком України через вплив євроінтеграційних 

процесів на регіональний розвиток, дозволило сформувати наукове бачення нової 

парадигмальної концепції стратегічного розвитку територій, а саме «Екосистема публічного 

управління розвитком територій» [1, с. 45, 46]. 

Актуальність створення екосистеми публічного управління розвитком територій полягає 

на нашу думку по перше у необхідності проведення подальших науково прикладних досліджень 

євроінтеграційних процесів в історичній ретроспективі створення та функціонування діючих 

політик Європейського Союзу, які мать галузевий, секторальний та територіальні виміри, та є 

важливими  складовими євроінтеграційного механізму публічного управління розвитком 

територій, який постійно удосконалюється, як форма міждержавного управління, 

багатосторонньої співпраці та глобального належного врядування,  з однієї сторони між 

країнами  Європейського Союзу, та Україною і Європейським Союзом з другої сторони [2].  

По друге, такий підхід дозволяє сформувати ефективні кроки та дії на місцевому та 

регіональних рівнях у сфері євроінтеграційної політики та наближення євроінтеграції для 

територіальних громад та регіонів України через їхню участь у процесах формування та 

створення макрорегіональних і мікро регіональних стратегій  розвитку функціональних типів 

територій [3]. 

https://www.president.gov.ua/documents/642022-41397
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Цей процесний комплексний  підхід  на нашу думку синхронізує та гармонізує 

горизонтальні та вертикальні дії  та управлінські рішення у трирівневій організації влади 

«громада-регіон-держава» у сфері регіонального розвитку, забезпечення стійкості та 

збалансованості функціонування системи державного управління регіональним розвитком та 

здійсненні євроінтеграційної політики України через участь громад та регіонів у галузевих та 

секторальних політиках гармонійного та збалансованого розвитку функціональних типів 

територій та міжнародного територіального  співробітництва [4].  

Для забезпечення процесу моделювання розвитку функціональних типів територій 

ініційовано створення живої лабораторія розвитку територій, громад та регіонів, яку 

підтримали представники керівництва Асоціації європейських прикордонних регіонів та 

Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця [5].  Одним із перших 

кроків функціонування живої лабораторії буде проведення моделювання розвитку 

«Слобожанського мікрорегіону відновлення та розвитку територіального співробітництва» та 

його функціональних сфер [6]. 

Політики Європейського Союзу  у сфері розвитку, розширення, міжнародного 

партнерства, регіональної політики потребують подальшого студіювання як суттєві фактори 

територіального впливу на функціонування екосистеми публічного управління розвитком 

територій, та як такі які безпосередньо впливають на  реалізацію ключової політичної цілі 

створення Європейського Союзу направленої на подолання територіальних диспропорцій та 

перешкод через гармонійний і збалансований розвиток територій і регіонів, досягнення 

економічної, соціальної та територіальної згуртованості Європейського Союзу.      
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